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Prozentrechnen

Lösungen: Arbeitsblatt 






1

Berechne die fehlende Größe! Du darfst den Taschenrechner benutzen. Welcher Wert ist gefragt? 
Male im Bild unten das Feld mit der richtigen Lösung aus: mach dabei die Grundwerte rot, die Prozentsätze gelb und die Prozentwerte grün!

Hast du richtig gerechnet, so ergibt sich ein Bild!

	5% von 350 = 17,5

468 = 9% von 5200

5% von 380 = 19

270 = 36% von 750

37% von 927 = 342,99

931 = 49% von 1900
	140,31 = 18% von 779,5

18% von 519 = 93,42
266 = 7% von 3800
3% von 210 = 6,3

8 % von 250 = 20
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